№37 (23579) Четверг, 28 февраля 2013.года

КОНТАКТЫ

Нужно заново учиться общению

- Поездка получилась неожиданно удачной, - отметил руководитель делегации грузинских экспертов, старший научный сотрудник Центра кавказских исследований МГИМО, политолог Николай Силаев на итоговой встрече с журналистами. - Сейчас риторика взаимоотношений между двумя странами изменилась в лучшую сторону, и можно повернуть ре гиональное сотрудничество в новое русло.

За два дня пребывания в Кабардино-Балкарии с визитом в рамках проекта ной интеллигенцией, а также студентами и «Грузино-росийский диалог для мира и преподваетвлями Кабардино-Балкарского сотрудничества» состоялись встречи с представителями национально-культурных (Окоичание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

СОЦИАЛЬНЫЙ ЛИФТ для молодых активистов

На состоявшемся в Парламенте КБР «круглом столе» обсуждались состояние и перспективы развития общественных молодежных структур при органах государственной и муниципальной власти.

при органах государственной и муниципальной I
В Кабардино-Балкарии уже
третий созыв реботает Молтутом Вовенечения молодежная палата при Парламенте КБР. Как отметил ее преседатель Мусса Джаппуев,
республика является одним лодежный парламентаризм
из лидеров молодежного
парламентаризма в России
именно депутатами Парламента КБР было разработает одним россии доложений,
именно депутатами Парламента КБР было разработает одним россии арманоиреализовано одно из первых
положений, регламентирую
разлаеный уровены. В республика
и сетом однажных совещательных
молодежных совещательных
молодежных совещательных
республики. В то же время
потенциал развития моль
развитыя молодежной справодем обработает
фенеральный Молодежных структур, что
позволяет задействовать структур, короме
туру. Кабардино-Балкарию в
володежных структур, что
позволяет задействовать структур, короме
вода ктивистов, а также на
уровне послеяний – 160 струк прылом созыве, сейчас,
поравноем от прадаменном поладаменном уровне поселений – 160 структур. По мнению молодежного спикера, они могут стать эффективным механизмом

социального лифта», институтуом вовлячения молодежи в социально-мономическую, политическую и культургиую жизнь общества. Именно молодежный параментаризм дел возможность социально-кам продвитаться вперед с сельского на районый, да- пее республиканский и федальный уоровень. В республиканский и федальный молодежной как реформательной и молодежной культур. Кабарудино-Балкарию в молодежной Думе представляет Беслан Назранов. Начав работу с рядового члена в работу с рядового члена в трошлом созыве, сейчас, проявие работоспософсть и минициатиру, он является заместителем ее председателя.

ВЛАСТИ.

Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов с уверенностью заявил, что молодежь к Кабардино-Балкарии является активной, креативной, он выразии надежду на то, что и нашей рестублики появится много молодьх руководителей на всех уровених власти в Российской Федерации отарших развивать подвежно хранить традиции старших, развивать отношения к делу — Надеюсь, что старшее поношения к делу — Надеюсь, что старшее пожоление доверыт бразды правления достойным молодым уроводителям, — отметил он. Скоро начнет формироваться резерь руководителям, — отметил он. Скоро начнет формироваться резерь руководителям сотрем на полной мере откроматы передем молодыми подъми передем молодыми подъми передем молодыми подъми.

ВЛАСТИ КБР: ПРОЗРАЧНЫЕ И ОТКРЫТЫЕ

В Красноярске завершился Х Красноярский экономический форум. Он традиционно проходит при поддержке Правительства РФ, Минэкономразвития РФ и Минрегиона России, а также Правительства Красноярского края.

ТИЯ РФ и Минрегиона Ро
Первый день работы слета начался с молодежной площадки «Поколение-2020». В этом году в оргкомитет форума поступило свыше 180
заявок от молодых лидеров из 120 городов страны, но только
15 из них, пройдя жесткий
конкурсный отбор, получали
их — минчистр финансов Моподежного правительства КБР
Амина Мишхожева.
В работе пленарного заседания плошадки «Поколение-2020» участвовали
Дворкович, министр РФ по
делам Мотрам Абызов, поппред
Президента РФ в Сибирском
Сиверанном округе Влади-

Кузнецов.
Тема молодежной плошадки этого года звучит так:
«Открытое будущее – как
управлять развитием». Обсуждение необходимых шагов
по повышению прозрачности
работы власти и созданию
условий для участия граждан
в принятии решений прошло
в разразе и цести сегий в На в принятии решений прошло разрезе шести секций. На панельных дискуссиях и «моз-говых штурмах» участники форума говорили о форматах активного участия молодах активного участия молодах с социально-экономических процессах, представили экс-пертному сообществу проекты и предложения по формиро-



стемы власти в России. Молодежь и эксперты, ра-тавшие в секции «Инсти-ты гражданского общества туты гражданского общества и управление развитием», отметили высокий уровень прозрачности деятельности властей КБР, основанный на стандарте информационной открытости. Амина Мишхожеоткрытости. Амина Мишкоже ва подчеркнупа, что в респу-блике ведется активная работа по приоритетным направления мм Открытого правительства в стартовом формате. Это такие зарекомендовавшие себя ме-ханизмы, как система эксперт

В числе наиболее кон-структивных идей молодеж-ной площадки, вошедших в-итоговую резолюцию форума и презентованных Предсеи презентованных Предсе-дателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву, были отмечены отдельные тезисы выступлений молодежного министра из Кабардино-балкарии, касающиеся ин-Балкарии, касающиеся ил-струментов открытости вла-сти, которые могут принести эффект в среднесрочной

ЮБИЛЕЙ

МАЭСТРО ХАСАНУ КАРДАНОВУ

Зрителям продемон-стрировали видеозапись посещения маэстро Кар-данова гостями – вице-премьером Правитель-ства КБР Галиной Портопремьером Правительства КБР Галиной Портовой, министром культуры Русланом Фировым, и.о. министра по СМИ, общектвенным и религиозим кумаховым, главным дирижером симфонического оркестра Госфилармонии КБР, народным артистом РФ Борисом Темиркановым, композитором заслуженым делеми КБР Джабраилом Хаула, соторые в день рождения поздравили юбиляра и вручили ему поздравительное письмо Главы Кабардино-Балкарии Арсен Баширович дал высокую оценку творческой деятельности и личностным качествам хасана Карданова, одного из достойнейших сыновей республики



Юбилейный вечер-концерт, посвященный 90-летию ныне здравству-

ющего классика национального музыкального искусства, одного

из соплат Побелы, композитора Хасана Карланова, собрал в Госу-

Якубович. Ему принадлежит честь создания гимна Кабардино-Балкарии, который стал достойной вершиной блиста-

Проблема не в отсутствии специалистов, А В ИХ ЗАРПЛАТЕ

На коллегии Министерства по средствам массовой информации, общественным и религиозным организациям КБР подвели итоги минувшего года и обозначили нерешенные проблемы и первоочередные задачи.

Исполняющий обязанности министра Мухарин Кумахов сообщил, что в республике зарегистрировано 64 печатных и электрон-ных средства массовой информации, в том числе девять радио- шесть телевизионных каналов и 49 печатных изданий. Общий развый тираж республиканских и муниципаль-ных газет и журналов в 2012 году составил около 80 тысно изсемного. Издательством «Эльбурс» в прошедшем году выпущено 64 наименования книг на трех государственных языках общим тиражом 157 тысяч экзем-пляров.

Организовано широкое освещение еже-годного фестиваля «Каяказские игры» в республиканских и федеральных СМИ. Состоялось совещание Ассоциации книго-изавителей России, посвященное вопросам и созданию единого культурного простран-ства. В июле обеспечено информационное сопровождение делегации республики в Мартыновском районе Ростовской области, завещенные 70-летию боев, в которых уча-ствовали воины 115-й Кабардино-Балкарской квавлерийской дивизии. По итогам поездии создано три документальных фильма. Прошля горужества, посвещенные 55-ле-тию телевидения Кабардино-Балкарской В5-летию республиканского радко, 55-летию образования Союза журналистов КБР. Двад-цать сотрудников СМИ получили государа ственные награды – Почетные грамоты КБР дать струдников СМИ получили государа-ственные награды – Почетные грамоты КБР

и Правительства КБР, звание «Заслуженный журьалист КБР».
мурьалист КБР».

Россельхозбанк расширит сеть дополнительных офисов

Россельхозбанк утвердил программу развития филиальной сети на 2013 год, в рамках которой будет открыто 33 новые точки продаж в 16 субъектах Российской Федерации.

Также банк изменит местонахождение 18 дополнительных офисов. Работа новых подразделений в малых городах и сельских поселениях будет организована на основе современных банковских технологий. Рас-ширение присутствия в регионах поволит повысить доступность банковских услуг для

сельского населения и уоблество базу. В настоящее время Россельхозбанк об-ладает второй в России филиальной сетью, объединяющей 1501 внутреннее структурное подразделение. Илиана КОГОТИЖЕВА

ИТОГИ

В конце прошлой недели руководство Кабардино-Балкарского управления Федеральной антимонопольной службы России на традици-онной итоговой пресс-конференции пообщалось в свободном формате с представителями республиканских средств массовой информации. Темой брифинга стали результаты деятельности управления за 2012 год и ключевые задачи анти-, монопольного ведомства в наступившем году.

Казбек ПШИНШЕВ:

КОНКУРЕНЦИЯ НА РЫНКЕ должна быть честной И ЭФФЕКТИВНОЙ

Глава регионального под-разделения ФАС России Каз-бек Пшиншев напомнил, что в январе прошлого года всту-пил в силу так называемый «третий антимонопольный пакет- законов, который зна-чительно расширил перечень правовых мер воздействия «третий антимонопольный хозяйствующему суб-зекту, доминирующему ча рынке, уФАС может сделать пре-уФАС может сделать пре-сти эпоупотребления своим положением. Нарушителю дается регламентированный срок на исправление ситуа-ции, по истечении которого, в случае игнорирования пре-дупреждения, возбуждеятся антимонопольное делопро-меводство.

антимонопольное делостранизорство.
Казбек Галимович сослался на конкретный пример, связанный с «Газпромом Межрегионгаз Пятигорс» по факту навязывания невыгодных условий договора.

Наше официальное

управлением было возбуж-дено соответствующее дело по данному факту грубо-го нарушения треобавний антимонопольного закона, слержащиеся в пунктах договора поставки природ-ного тако для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, противоречили требованиям, установленным соответствующей статьей фито в том соответствующей статьей фито соответствующей статьей фито соответствующей статьей фито в том соответствующей и фито по кор-гионта з Пятигорск- не отреа-тировал на предупреждение УФАС по КБР, в связи с чем был налюжен штраф за элоу-потребление доминирующим положением в размере 300 тысяч рублей. Отвечая на вопрос кор-респонцента «КБП», Казбек памиющи угочний что суте населению республики ус-повия договора, невыгодных для него. (Окончание на 2-й с.)



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56

НУЖНО ЗАНОВО учиться общению



(Окончание. Начало на 1-й с.) На вопрос, заданный и.о. министра по делам СМИ, общественным и религиозным организациям Мухадину Кумахову, что дают такие встречи, он поинтересовался

в ответ:
- А зачем нужно общаться? Люди приехали с предся? Люди приехали с пред-пожением дружбы. Между нашими народами только оры. Плодотворные взаимоотношения существовали веками. В нашей республике

вносят свой вклад в развитие

народные отношения, - по-ясиия Николай Силаев.

посиия Николай Силаев.

посиия Николай Силаев.

посии на продукции, произведенной в Грузиции, произведенной в Грузиции, произведенную в республике, на рынках сопредельного годарства.

посии на сесть и человеческий интерес, - егупий в распор ружоводитель закономической протраммы «Грузинская мечта-доктор экономических наук

Демур Гиорхелидзе. - Между

Демур Гиорхелидзе. - Между нашими странами существовали веками сложившиеся
отношения, пережившие и
взлеты, и падения. Всевать
с такой огромной страной
сожидания гостей от посещения республик Северного
Сожидания гостей от посещения республик Северного
сожидания гостей от посещения республик Северного
кавказа совсем не совпали с действительностью. За
пределами региона создаетоя
впечатление, что здесь идут
постоянные боестольковения. Конечно, напряженность
ураствуется, но, по мнению
сторону уже произошел. Посторону уже произошел. Посторону уже произошел. Посторону уже произошел. Посторону
в пушеме применения
стаки, в произошел. Посторону
в пушеме и сеязывают свое
будущее с этим регионом.
На вопрос корреспондента
«КБП», вернутся ли столь же
добрые, братские отношения,
ранее связывавшие наши
страны, ответил Демур Гиорхелидзе: — Во взаимоотношения

— Во взаимоотношения

— Во взаимоотношения
— Во взаимоотношения

— Во взаимоотношения
— Во взаимоотношения
— Во взаимоотношения
— Во взаимоотношения
— Во взаимоотношения

репаты, связываещие наши репаты, связываещие наши демер порежения — Во взаимоотношениях между двумя странам есть парадокс. С одной стороны, связи столь сильны, что негативные события последних ме – после 2008 года Грузия потерила 20 процентов поэтому политические процессы обещают быть весьма сложными.

итоги встречи, констатировал:

— Сегодня нужно научиться общаться заново. Между
простыми людьми нет претензий друг к другу. Именно
такие контакты сейчас мы и
пытаемся наладить. Что касается лидеров двух стран и
большой политики, это долгий
и труньий процесс

трудный процесс. Ольга КЕРТИЕВА

итоги_

(Окончание. Начало на 1-й с.)

(Окончание. Начало на 1-и с.) Пава регионального антимонопольного ведомства также отметил, что интереставленого решения и подати развитать по подати в подати развитать по изменения коснупись него изменения коснупись и тересов всех жителей Кабардино-Балкарии. Кроме того, Кабардино-Балкарскому филиалу «Газпрома Межрегионтаз Пятигорск» УФАС по КБР было выдалье още и другое

тиниторск» УФОС по КВР было выдано еще и другое предупреждение за отказ от заключения единого государственного контракта на поставку природного газа с управлением Федеральной управлением Федеральной службы исполнения наказа-ния по нашей республике. – К нам поступило пись-менное заявление, из кото-рого следовало, что УФСИН по КБР обратилось в фили-

по КБР обратилось в фили-ал «Газгрома Межрегиочназ Пятигорск» в Кабардино-Балкарии с предложением заключить единый госу-дарственный контракт на поставку природного газа, – прокомментировал К. Пшин-шев. – Однако данное согла-шение не было офромлено осфизивлями проявке по шев. – Однако данное соглашение не было оформлено
в официальном порядке по
причине несогласия сторон.
С нашей стороны «Тазпром
межрегионтаз Пятигорск»
был предупрежден о необходимости приведения в
соответствие проекта госуадрственного контракта на
поставку газа в 2012 году
путем внесения в договор
соответству проекта госупредупреждения с договор
соответству процек изменепредупреждение было проигнорировано филиалом.
В результате на «Тазпром
межрегионтаз Пятигорск»
а нарушение антимонопольного законодательства
был наложен штраф за
злоупотребление доминиинавязывание невыгодных
усповий договора. Сумма
штрафа также составила
зоот выстранного вы
междения прессы в
межденного вы прессы в
межденного вы прессы в
межденного вогросо в
межденного на прессы в
межденного вогросо в
междения в прессы в
междения в пресы в
междения в прессы в
междения в пресы в
междения

части контроля со стороны управления деятельности органов власти за соблюде-нием требований антимоно-польного законодательства. Казбек Пшиншев проин-формировал, что в 2012 году рассмотрено 51 дело о нарушениях положений за-кона о защите конкуренции.

Казбек ПШИНШЕВ:

КОНКУРЕНЦИЯ НА РЫНКЕ должна быть честной И ЭФФЕКТИВНОЙ



В качестве примера глава управления сослался на пакет документов, представленных в прошлом году администраци-ей Лескенского муниципаль-ного района в УФАС России по КБР. В ходе анализа было выявлено, что извещение о тораелении ажициона по повывлено. Что извещение о продаже права на заключение проведения аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельного участка для жилищного строительства не содержало полного перечня предусмотренных земельным законодательством сведений, что могло привести к ограничению круга потенциальных участных овым резидного предугательного выдано предугательного рое было исполнено в полном объеме. На вопрос представителя На вопрос представителя на полном объеме.

объеме. На вопрос представителя газеты «КБП» о деятельности управления по выявлении нарушений в области реклам-ного законодательства Казбек Галимович поясния, что в 2012 году возбуждено 68 дел. При-

нято решение о признании на-рушений по 52 делам, выдано прег 47 предписаний. Кы

47 предписаний.

– К примеру, в прошлом году
УФАС России по КБР возбуждеуФАС России по КБР возбужде-но дело в отношении фирмы «Ахваз», – сказал К. Пшиншев. — На уличных рекламных кон-струкциях в Нальчике наши-ми сотрудниками обнаружена информация о розыгрыше автомобиля среди клиентов указанной фирмы с призна-ками нарушения рекламного заукомательства. В роматы указанной фирмы с призна-ками нарушения рекламного законодательства. В рекламе отсутствовали сведения о сро-ках проведения розыгрыща, источнике информации о осточнике информации о ображения в результате выигрышей, месте и порядке их получения. В результате нализа упревление пришло к выводу, что фирма «Акваз-нарушиля требовании фере дального закона о рекламе, и по этой причине на нее наложен административный штраф за ненадлежащую рекламу в раз-мере четырех тысяч рублей.

Как было озвучено на пресс-конференции, в области контроля госзаказа в течение прошлого года в управление ФАС по КБР поступило 358 жалоб на действия заказчиков, уполномоченных органов, конкурсной, аукционной, нов, конкурснои, аукционнои, котировочной комиссий. Воз-вращено 84 жалобы, 66 ото-звано самими заявителями. Признано обоснованными 66 жалоб, необоснованными – 140. По итогам рассмотрения жалоб и внеплановых прове-рок управлением выдано 73 предписания.

Резюмируя итоги бри Резюмируя и с. ... финга, глава региональ управления антимонополь ведомства подчеркнул это оосы... конкурентной среды для вс... участников рынка. Борис БЕРБЕКОВ

В ИСТОРИИ ГРУЗИИ

появится новая страница 26 февраля делегация грузинских экспертов, прибывших в Кабардино-Балкарию в рамках проекта «Грузино-российский диалог для мира и

сотрудничества», посетила Эльбрусский район. Делегаты встретились с главой райадминистрации Асланом Малкаровым. – В истории Грузии открыва-ется новая страница. Кавказ нам брат, и мы хотим, чтобы так было всегда, – с этих слов гости начали бесеру. Как от-метил инициатор поездки, старший научный сотрудник Центра кавказских исследова-ний МГИМО Николай Силаев, у российски-стуанских стина. и для позитивных политических изменений нужно время. По его словам, личная встреча с представителями братских

ции АСідания талінариови кавказских народов ускорит восстановление мирных культурных, духовных и зокномиче-ских взаимоспотношений. Грузинские эксперты от-метили, что находятся в Эль-брусском районе впервые, и необычайная природа этих мест поразила их неописув-мой крастогой. В свою очередь Аслан Малкаров рассказал о социально-якономическом развитии района, особо под-черкнуя перспективы развития горнолыжного курорта и про-

мышпенного сектора. Глава райадминистрации также вспомнил о том, что в со-ветское время были открыты маршруты в Грузии через горные перевалы в ущельях Прияльбурся: «У балкарие издревле были хорошие отно-шения со севнами. Эти наро-ды связывали не только торго-во-экономические отношения, но и дружба. Сегодня у десяти процентов населения Эль-буусского района фамилии

В продолжение темы независимый эксперт по экономическим вопросам Демур Тиорхемидзе отметил,
что нужно приложить всеусилия, чтобы возродить былые отношения: "Это станет
толчком в возобновлении
сотрудничества Грузии с
Кабардино-Балкарией, что
позволит увеличить число
изнес-контактов, улучшить
культурные и личные связилбрусье, поднялись на склоя
Дотомить частом дотожности познакомились с культурой и традициями
балкарцев, сообщает Алиса
Тарим, пресс-секретарь ад-

Проблема не в отсутствии специалистов, А В ИХ ЗАРПЛАТЕ

(Окончание. Начало на 1-й с.)
В прошлом году стартовал межрегиональный молодежный проект «Куначество». В течение четыреж дней будущие кунаки из Чечни, Карачаево-черкески, Ингушетии, РСО-Алании к Кабардино-Балкарии постили в нальчикском санатории «Маяк» и знакомились с обычаями, традициями, бытом, культурой живущих в республиках СКФО народов. Осуществлялся этот проект и на республиканском уровне. Духовному управлению муставленого дласней и выстрания и предументы предументы и предументы предументы и предументы пр более 80 разместились само-стоятельно. Около ста человек являются гражданами Россий-ской Федерации. За счет бла-готворительных поступлений для соотечественников при-обретено семнадцать домов в Прохладненском, Баксанском

чило преоывание 72 молодых соотечественников из Турции, Моздокского района РСО-Алании и Курского района Ставропольского края в летних



щии год Мухадин Лялушевич назвал формирование благо-приятного имиджа республи-ки, создание государственного информационного интернет-агентства с пресс-центром, подготовку выскоквалифи-цированных кадров для сфе-

оздоровительных лагерях на базе пансионата «Грушевая проща» и детского реабилите ционного центра «Радуга». Совместно с Центром социально-политических исследований Кабарино-Балакроги от дели проем том протранения периодических печатых изданий. Плавный редактор газеты боган проем комнательного политичи КБР. В числе задач на слеж съберения и предуста предпачный пирактор общенаваний отд Мухадии Палушевич «Нальчик- Владимир Вороков назвая формирование благо подня попрос генедров, кото-Необходимо усовер-іствовать эту процедуру,

шенствовать эту процедуру, убежден он. Главный редактор газе-ты «Кабардино-Балкарская

правда» Арсен Булатов, говоря для СМИ республики, отметил для СМИ респуолики, отметил, что проблема кадров не в том, что их нет, а в том, что им не платят нормальную зарплату, которая бы стимулировала приток молодых кадров. Заместитель Председателя Правительства Мухамед Код-зоков пал изовлеталомительную

Правительства Мухамед Код-зоков дал удовлетворительную оценку работе министерства, поблагодарив журналистское сообщество, общественные, национально-культурные и молодежные организации за сохранение в республике стабильности и взаимопони-мания.

Ольга ЕРМИШКИНА

ЗА ПОМОЩЬЮ – В ИНКУБАТОР

Общественники Кабардино-Балкарии не останутся без поддержки – об этом позаботятся сотрудники центра социального ориентирования общественных организаций «Инкубатор обще-

ственной организации «Институт проблем молодежи», который действует благодаря поддержко общеросийского общественного фонда «Национальный благотворительный фонд» и Министерства по средствам массовой информации, общественным и религиозным организациил КБР. Благодаря этому проекту общественные организации республики смогут беспрепятственно получать необходилию гором техническую помощь бесплатно.

Россельхозбанк заботится о безопасности средств клиентов

Заместитель начальника отдела расчета и сопровождения банковских операций Кабардино-Балкарского регионального филиала ОАО «Россельхозбанк» Аслангерий Бербеков рассказывает читателям газеты «Кабардино-Балкарская правда» о том, как защититься от мошенничества держателям платежных карт.

Как защититься от мошенничества держа
-какие виды мошенничества с плагъжными
картами встречаются наиболисе часто
В твение последнего времен выплагона служа полумення
держателям плагонных карт мошенническо. SMS сообщений
инитрахошки информацию от банка (о заблошуюванной банковской корте, о вагоме ПИН-кова, о непотлашенном красини т.п.). Как правино, SMS-сообщения содержат номер телефона
иля обратной связи.

Дванай вид мошеннячества является пцатольно стиганурованной
пограцией. При обращения по руказенным номерам телефонов
может инитроваться работа телефонного центра (вятоматическое меню). При соспециение с оператором мошенниям колькомет инитроваться работа телефонного центра (вятоматическое меню). При соспециение с оператором мошенниям колькарт и требовать предоставить данные для чидентификацием и
троворие попраций импента.

Это делектов для тото, чтобы получать от кличать информацию
рокователя кориту (комер ПНН-код, меня в карты, код бесотокаться), которые потом будут использованы для
совершения мошениям состойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока остойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойного, остобней карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты и тремен карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная карты и тремен карты, код бесотока состойная карты, код бесотока состойная кар

В некоторых случаях мощеннических операций.
В некоторых случаях мощенники пытакотся вызвать тревогу и опасения кличатите (вытример, сообщая о «взломе карть»), чтобы заставить его с целью «обезопасить средств» соуществить их перевод техничной приментики.

КАК ЗАШИТИТЬСЯ ОТ МОШЕННИЧЕСТВА С П/ЛА-

СТИКОВЫМИ КАРТАМИ? Если вы получии подокрительное SMS-сообщение, не звоните и не отправляйте ответных SMS-сообщений по указанным во водошеме сообщении номерам, а как можно скорее свяжитесь с критосуточной службой клиентской поддержим по номерам теле-фонов, указанным на оборотной стороне вашей платежной карты и на официальном интернет-сайте банка, и проинформируйте

енежных средств;
 работники банка никогда не дают указаний по телефону о пров

необходимости перевода денежных средств со счета (на чужие карты, счета или номера мобильных гелефонов);

• передача информации о платежной карти и ее реквизитах (комере, ПИН-коде, сроке действия, коде безопасности и т.д.) категорический запрешена и поятственность а разглашение этих

категорически затрешена, и ответственность за разглашение этих данных третьлим лицам несет сам впадлели карты.
- КАКИЕ РЕКОМЕН/ЛАЦИИ / ДАЕТ БАНК / ДЕРЖАТЕ/ЯМ
// ИЛЕТЕЖНЫХ КАРТ?

Для клиентов Росселкозбанка рекомендации в качестве мер
// прасотвращения мощенниества с плистиковой картой изможены
в Памятие держатият плятежной карты (ОАО «Росселкозбана».
Коротно наполно основные правила безопасности:

- Храните свою карту в недоступном для окружающих месте.

- Храните свою карту в недоступном для окружающих месте.

- Краните номер ПИН-носле ротявам лицам.

- В поезиках храните карту отдельно от наличных денет и документов.

кументов.

• Во избежание мошенничества с вашей картой требуйте про

в отвежмание мощенвичества с вашей картой требуйте проведения отверший с ней только в вышем грикусствии, не позволять увелотье е из поля вашего эрения.
 • Не передвайте карту третым индым, за исключением случае впередачи карты сотрудниким товарно-сервик-ных предприятий и при осуществлении вами отерьший в тунктах выдачи наличных, в ту, ч оплаты товарно и услуг с помощью карты.
 • Пояключите услугу «SMS-серви» – это поволит вам контрормовть отвераю и горте, томощью карты на может режение предоставление забложеровать карту (в случае необходимости).
 • При самостотивленном выборе ПИН-коал не используйте простые комбинации (например, четыре одинаютые цифры) и томобинации, (например, четыре одинаютые цифры).
 • Не рекомендуется отвежать на электронные гислым и SMS-сообщения, в которых от имени банны предолагается предоставлять е пресональные далных, с не слуги и саличается в письмах (включая сълики на сайт банны) и SMS-сообщения, т.к. очи могут всехарным с на сайт сайными и за имень от селиму куазанные в письмах (включая сълики на сайт банны) и SMS-сообщениях, т.к. очи могут веста далных. Не слеговянии и вирусстасты, и служаетных и прорееренных огранизаций тоговии и услуг.

следует пользоваться интернет-саитами еренных организаций торговли и услуг.

ЮБИЛЕЙ



(Окончание. Начало на 1-й с.)

м занкальные произведении Карданова, но и его друзей и учеников, в числе которых Мухадин Балов, Владимир Молов, Джабраил Хаупа, а также внук, достойный славы своего деда, Заур Жириков. Владимир Молов «презентовал» своему другу, который мог дома наблюдать за происходящим за зале, концертную лез инику. Джабрами Хаупа вместе с пожеланийми здоровьм и счастыя Уасаму за приня учеторым приня учеторым приня учеторым приня учеторым приня учеторым становами за произкодению за произкодению за приня учеторым становами за произкодению счастым Учеторым становами за приня учеторым становами за приня за приня учеторым за приня за приня

Якубовичу и его внукам подарил ему мынидежлую, кабардинскую увертору.

Для Хасана Якубовича пели еврущие солистки Музыкального театра: заслуженная артистка КБР Мадина Мамбетова, дуат в составе заслуженной артистки России Марьены Довой и народной артистки КБР Майи Бесчоковой, исполнялись кокомые арии и популярные песни

матери», «Журавли» и другие произведения Карданова. Ведущий вечера Джабраил Хаупа с большой сер-денной теплотой рассказывал о легенде национальной культуры Хасане Карданова, знакома эрителей с мало-известными страницами жизни и творческой биогра-фин композитора. Говорил о наших лучших поотах, на слова которых Карданов писал песим, в частности, слова которых Карданов писал песим, в частности, зумакуповой, всломиная, сколь к храсиво исполнил песии Карданова незабенный Сергей Беппаев. Подлинный интернационалист, исполненный

песни Карданова незабвенный Сергей Беппаев.
Подлинный интернационалист, исполненный братских чувств к балкарскому народу, Хасан Кар-данов после возвращения балкарцек отмест ссылки в горных селах собирал и записывал музыкальный фолькор. Симфонический оркетр Госфилармо-нии КБР под управлением Бориса Темирканова исполнил «Балкарские напевы» композитора.

Поистине плодотворным сложилось творческое содружество Хасана Карданова и Мухадина Балова. Оба писали оперы, но Хасан Пкубови отдавал дань таланту Балова, работавшего и в жанре марша. В канеу вечера органично вплелись подравления председателя Общественной палаты КБР Пшикана трава, председаталя Федерации независимых профосозов Фатимы Амшоковой, заместителя главы местной администрации Чегемского района (родной земли композитора) Хасанша Одижева и других. Они желали композитора удоровья и допголегия, подчерживали его выдающуюся роль в развитии мушкальной кумпуры народов Кабардино-Баликарии. Юбилейный вечер-концерт Хасана Карданова завершим оржестровое исполенение одного из учшких сочине отмого режетова из потрабов исполения ористо сурото из учшко сочино срежствове исполение одного из учшких сочине

Ооигеиныи венеу-концерт и асцана карданова завер-ю оркестровое исполнение одного из лучших сочине-маэстро – симфонической картины «В родном краю», Светлана МОТТАЕВА, На фото Дж. Хаула и Б. Темирканов

АЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ПРОБЛЕМА НЕ ТЕРПИТ ОТЛАГАТЕЛЬСТВА»

- под таким заголовком в «КБП» от 24 ноября 2012 года была опубликована статья о проблемах, с которыми столкнулись жители Белой Речки, чьи дома расположены вдоль улицы Ольховая, идущей параллельно реке Нальчик.

И ДОЛЬШЕ ЖИЗНИ

длится жизнь

чик проведено обследование береговой линии реки в указанном микрорайоне. Разработана проектно-сметная

занном микрорайоне. Йазработана проектно-сметная документация на проведение руслорегулировочных работ на реке Нальчик в пределах с. Белая Речка протяженностью 1.5 киломеграз ... при условим увелем условим увелем условим увелем условим увелем на ферерального бюджета работы будут запланирования на 2013 год. Подобный ответ дал и заместитель главы админи-страции городского округа нальчик Виктор Сорокин, который, собственно, про дублировал ответ жинистра дублировал ответ жинистра добт. Может, на этот вопрос ответит Министерство строи-тельства и архитектуры КБР, которое определено исполна-тельства и то обещальная на дворе уже весена. Авместе с ней начинается усиленное танние снега в горах, скоро обядут и паводковые дожди,

с ней начинается усиленное таяние снега в горах, скоро пойдут и паводковые дожди, которых здесь боятся больше всего. Жаль, что упускается драгоценное время для про-ведения хотя бы эффективных руслорегулировочных работ. Позже будет сделать это куда сложнее, что не может не беспокоить людей. Азрет ТЕППЕЕВ

новости

Северо-Кавказского Федерального Округа

Округа
Айтишников ждут в махачкале
Республика Дагестан.
Республика Дагестан.
Республика Дагестан.
Республика Дагестан.
Республика Дагестан.
Республика Дагестан.
В соверо бавказскому фоверальному окруу осотолгон плотопосударственного институра народного хозяйства.
Студенты из Ингушетии, Чении, Кабардино-Балкарии, Карачаево-Черкесии и Дагестана, всего 70 человек, прошедшие первай отборочный заочный разагинов трем окружных туров ждет рапай окружных туров ждет участие в национальном финале, который пройдет в апреле в Тольяти. Лучшие из них встретятся с участниками из других стран на межународном финале к биеве, сообщает ИА - Дагестана, 3- ОТЦА Республика Ингушетия.
Республика Ингушетия.

СЫН ЗА ОТЦА Республика Ингушетия. В Назрани неизвестные преступники обстреляли автомобиль начальника Управления Россельхознадзора по Ингушетии Руслана Дахкильгова, в котором он ехал вместе с отланимост

котором он ехал вместе с охраниямом.
охраниямом.
перастрепени Дахминьтов и его охраниям ранены. По информации РИА - Новести- впоследстви охрания учиновника скончался от полученных раненый в больнице. Задержать преступников удалось благо- полученных ранений в больнице. Задержать преступников удалось благо- полученных у- «Устроив постоно за бандитами, он протарания и «Устроив пострадали и машину. Он сам и двое нападавших пострадали и были госитализированы», - сообщили в следства и двое нападавших пострадали и были госитализированы», - сообщили в следства и двое нападавших пострадали и были госитализированы», - сообщили в Карачаева- Черкеси.
В пострадника и ранения и двое нападавших пострадали и кашину. Он сам и двое нападавших пострадания и крыпи госитализированы, - сообщили свои пределяющих применты для повышения безопасности курорта и масто и двое учинов в преским двете и кам и двое учинов ранения двого двое учинов преским двете учинов преским дветем на преским двет

Ставропольский край. Во дворе домовладения на хуторе Славяновском Минераловодского района

ный-Сити.
Актер сообщил, что в Грозном планируются съемки совместного американо-английско-французско-российского фильма «Сердце отца», одну из полей в установание в полем в местания в полем в пол

Подготовил Максим ДЕЕВ

ПАМЯТЬ



Сегодня исполнилось бы 55 лет известному ученому, высококвалифицированному педагогу, организатору, общественному и политическому деятелю Борису Жерукову.

«Любая память об умерших драгоценна, если они были дороги нам при жизэни», – писала Эмили Бронте. Очень много людей сегодня с теплотой вспоминают Бориса Хажмуратовича – как дорог был он родным, друзьям, коллегам, студентам! С каждым из них у него были особые отношения, наполненные искренностью, заботой и добротой. Он слишком рано ушел, но за свою короткую жизнь успел многое. Борис Хажмуратович родился 28 февраля 1958 года в с. Псізначсу Урванского района. Трудовую деятельность начал подсобным рабочим отдела конструкторского бюро Нальчикского завода полупроводниковых приборов. Пройдя службу в армии, вернулся на завод.

отдела конструкторского вюро Наль-чикского завода полупроводниковых приборов. Порида готжубу в армии, вернулся на завод. Окончив агрономический факультет Кабардино-Балкарского агромелиоративного института в 1985 году, Жеруков не стал расствавтем с родным вузом работал на кафедре земледелии и растениеводства. С января 1986 года по декафъ 1986-то он – аспирант Московской государственной сельскохозяйственной кадемии им. К.А. Тимирязева, где успецию защитии кандидатскую, а затем и докторскую диссертации. В 2000 году Борис Жеруков возглавим Кабарди-но-Балкарскую сельскохозяйственную академию им. В.М. Кокова (с 4 октября 2012 года – Кабар-дино-Балкарскую сельскохозяйственный аграрный университет). За время его работы в качестве рек-тора заметно улучшилось финансков положение вуза, соевршенствовался образовательный процесс, внедрялись виновациюнные формы обучении, рас-ширились связа с другими вузами и потенциальными работодателями выпускников кадемии. Устойчвкую положительную динамику рамобрело трудсустройства положительную динамику приобрело трудсустройства равотодателями выпускников академии. Устоичивую положительную динамику приобрело трудоустройство специалистов, подготавливаемых для аграрной сферы. Неоценим его вклад в подготовку научно-педагогиче-ских кадров для аграрного образования и науки. Наряду

с фундаментальными исследованиями Жеруков проводил разработки инновационных технологий аграрного производства, а созданный при его подрежже инновационный центр КЕГ АУ обсествене технологий аграрного из архименты, а созданный при его подработке, прокаводству и внедрению в сельском хозяйстве конкурентоспособных технологий.

Борис Жеруков вел большую общественно-политическую работу Он являлся председателем отделения общественной организации «Русков географическое обществен Кабардино-Балкарии, работал секретарм политосвета регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия», с 2005 года руководил фракцией «Единая Россия», с 2005 года руководил фракцией «Единая Россия», в Парламенте КРР. Он также являлся членом генерального совета партии «Единая Россия», комитета по образовании и нуми КРР. Наменно-политическия дветвы-польста жерикав на острое всех произодящих в обществе события Весом его вклад в решение вопросов межнациональных и межконфессиональных отношений, его неоднократные публичные выступления на политических форумах и в периодической печати немало этому гособствовами. Он и сам являлся и мициатором созывамногих конференций и «круглых столов» по проблемам свременной национальной и молодежной политики.

При его активном участии была разработана концепция и принята реслубликанская по программа по патриотическому и интернациональных орнениям оброгамых закрепление у нее высоких нравственных ориентиров Борис Хажмуратович считал одной из основных задач, закрепление у нее высоких нравственных ориентиров Борис Хажмуратовическом и расственных ориентиров

патриотическому и интернациональныму воспитанию подрастающего поколения. Воспитание молодежи, закрапление у нее высоких нравственных ориентиров образования. Постоянен накодаюс сред им молдежи, е не быт веста в курсе ее проблем, и весь воспитательный процесс в вуже был ориентирова нректором на «недолущение искривления жизненной траектории молодежи». Для этого был отлажен механизм кураторства, шла насыщенная культурно-массовая и оздоровитьльная работа, охватывавшая всех студентов университета. Борис Жеруков – заслуженный деятель наум РФ и КБР, почетый работник высшего поребессионального образования РФ, автор более 200 научных работы монографий, учебных и ветрических пост Прымента по надменения по при в пределения по при в пределения по при пределения в пределения по при пределения по пределения реста образования и науми РФ, Министерства образования науми РФ, Министерства образования и науми РФ, Министерства образования и науми РФ, Министерства образования науми РФ, Министерства о

патраждел золютом можемом страждельного комплекса России».

Коллеги Жерукова гордились им, старались соответствовать и не подводити в работе, дорожили его отношением, заряжались его отпимизмом. И он отвечал взаимностью — радовалос достижением и успехам сотрудников, ценил преданность выбранному делу, был благодарен за постоянную поддержку. Коллегам все еще тяжело говорить о Борисе Хажмуратовиче в прошедшем времени. Вслежий раз при виде из окон университета площадки от памятника до здания ректората им кажется, что ректор вот-вот появится из-за угла – как прежде... Подготовила Марьяна БЕЛГОРОКОВА

Взрыв в Октябрьском районе Грозного. вблизи КПП военной базы в Ханкале. унес жизни четверых военнослужащих внутренних войск. Среди

них оказался любимен села, нарежда и опора семьи Артур Цримов. Он погиб во время исполнения служебно-боевых залач по поддержанию конституционного порядка в Чеченской Республике.

ким, ко всему живому на земле. Он спешил жить, будто предчувствуя, что может не успеть оправдать на-

.. пичием окончив школу в 2005 Сотличием окончив школу в 2005 году, Артур поступил в Новочер-касское высшее военное команд-ное училище связи Министерства обороны Российской Федерации имени маршала Советского Со-юза В.Д. Соколовского. Достиг высоких результатов не только в учебе, но и в спортивной жизни. Стал кандидатом в мастера спор-

учебе, но и в спортивной жизни.

Стал кандидтом в мастера спорта по армейскому рукопашному обо и регби-13, являлся призером чемпионата Северо-Кавказского всенного круга. Был ленем военно-научного общества училища по истории, культурологии, ясономике. Награжден медально «За отличие в служов ВВ МВД России», медалями «Участник боевых действий» и «Ветеран боевых действий» и «Ветенанта, был неправлен на служор станов училище в заании лейтенанта, был неправлен на служор станов училище в заании лейтенанта, был неправлен на служор отвената, састь перавленым обрагару оперативного назначения ВВ МВД России, всеная часть диспоцировалась в Урус-Мартане. С июля 2010 г. служил командиром разора связи оперативного назначения войско-тори станов учили в порязывающей старшего пейтенанта.

старшего лейтенанта. 6 августа 2012 года Артур Цри-мов трагически погиб. Рано потеряв отца, он понял, что счастье семьи зависит от него.

Артур был хорошим внуком, сыном и братом. Смерть стала для его

зерить, что и он значится в списке погибших. Когда Аминат позвонили из воинской части Артура и сооб-щили о трагической гибели сына,

оставляя одну. Когда говоришь слова под-держки матери, она отвечает, что держки матери, она отвечает, что от прежней Аминат, когда был еще жив Артурчик, ничего не осталось, что душа ее умерла вместе с сыном. Рустам, которог так опекал Артур, поник, будто в оторой раз потерял отца. И жизнь в бабушке Заружан,

поник. Оудго второй раз потерял отца. И жизь в бабушке Заружан, видевшей во внуке своего рано погибшего сына Толика, начала затухать. Теперь семья живет востоминачимии, не желая госорить об Артуре в прошедшем времени. Начиная со школьной оскамым, он подавал большие надежды, он току в поставление обыть обыт

военного и ни на минуту не сожалел об этом. Понимая, что жизнь продолжа-ется и что таких матерей, как она, уже тысячи, Аминат медленно возвращается к жизни. И сегодня, испытывая невосполнимую боль

гордость за сына, которые инжог да не прятался за спинами других. Надо продолжать жить во имя сына, который так стремился к миру на земле. Жить ради любви к детям, которые приходят в библиотеку, где работает Аминат.

В письме матери из воинской

Отечеству.
Артур был хорошим сыном, всегда вспоминал о вас с теплотой и нежностью. В памяти тех, кто плечом к плечу выполнял с Аргуром служебно-боевые задачи, он всегда останется рядом как настоящий друг, честный и справедливый че-ловек, готовый прийти на помощь по первому зову в самой сложной ситуации.

Мадина ХАРАЕВА, педагог школы №1 с. Псыгансу

СПОРТ

• Каратэ

Более двухсот пятидесяти участников собрало шестое открытое первенство города Минеральные Воды по каратэ, посвященное Дню защитника Отечества и памяти Героя России А.Н. Скрябина.

А.Н. Скрябина.

На татами вышли юные спортсмены в возрасте от шести до пятнадцати лет из ставропольского и Краснодарского краев, Кабардино-Балкарской Республики. Шесть наград приевзли соревнований воспитанники спортшколы олимпийского пушколы олимпийского пушколы олимпийского пушколы олимпийского пушколы олимпийского пушколы олимпийского пушколь олимпийского района в возрастной группе 12-13 лет в абсолютной весовой категории победил Амир Абулькин. Вторыми призерами в своих труппах и весах стали Керим Аликараживе, Къуант (вкиже, тимур Конкаров. Треты места заняли Адль Татроков и Алим Магкаров. Треты места заняли Адль Татроков и Алим Магкаров. Треты места заняли Адль Татроков и Алим Магкаров. Треты и места заняли Адль Татроков и Алим Магкаров. Треты и Метаров на Петем Вогилееми Могилееми и Руслан

Привезли шесть наград



• Шауматы

в кандидаты и разрядники

В нальчикском шахматно-шашечном клубе «Ладья» прошел

турнир детских команд. В соревнованиях, носивших название «Белая ладья», приняло участие 28 команд, в числе которых семеро – кандидаты в мастера спорта, 21 – перворазрядники остальные - спортсмены массовых разрядов. Соревнования проходили по правилам ФИДЕ (Между-народной шажматной федера-ции) по швейцарской системе в девять туров с командим зачетом. Контроль времени зачетом. Контроль времени зачетом. Контроль времени за минут каждому партнери полного завершения партии. Поберителями стали можащь нальчимской школь №32 и нальчимской школь №32 и нальчимской школь систем всегом завъммежному центра всегом завъммежному з

нальчикской школы №32 и нальчикского центра детского творчества «Эрудит». В личном зачете первое место завоевали семикласс-ник нальчикской школы №32 Осман Токлуев (7,5 очка из девяти возможных) и пятиклассница той же школы Ли-ана Яганова (8,5 очка). По итогам соревнований

Анзор Абазехов, Амир Тхамоков и Мухамед Гороев подтвердили

разряд кандидата в мастера Шен, первого спортивного раз-спорта по шахматам. Норматив ряда — Сайчина Барятунова, кандидатского балла по шах- Евтений Горхов, Константин матам выполнил птиклассник Кучинов, Инал Бербеков, Им-нальчикской школы №9 Эрик ран Эргашев и Аслан Казиев.

23 февраля прошел шашеч-ный блиц-турнир. Первое место занял мастер спорта прохладянин Владимир Максимов. *Альберт ДЫШЕКОВ*

ПОХОРОШЕЛА И ОБОГАТИЛАСЬ

Одна из посетительниц салона красоты, расположенного в Ноль-чике на улине Шогенцукова, решила убить двух зайцев: не только наве-сти красоту, но и поправить мате-риальное положение. С этой целью она тайком вытащила из кошелька сотрудницы салона 16 тысяч рублей и 200 дольдов. Как сообщили в республикан-ском МВА, дежушка умуна молент.

Кай сообщили в республикан-ском МВА, девушка, улучив момент, выпашила из сумки согрудницы са-лона кошелек, освободила его от наличности, после чего положила на место. Когда полицейские по горячим следам задержали воров-ку, оказалось, она уже была ранее

Похищенное изъято, задержанная дала признательные показания, а



сотрудница салона и ее коллети наверняка сделают выводы из слу-чившегося и не будут оставлять иму-щество без присмотра. Азрет КУЛИЕВ

Уважаемые граждане!

Вы можете сообщить анонимно (или оставить свой адрес электронной почты, или письменно) информацию о происшеэлектроннои почты, или письменно) информацию о происше-ствиях, о совершенных и готовящихся преступлениях экстре-мистской и террористической направленности в электронной форме (centrskfo@mail.ru), по почтовому адресу (360003, КБР, -.Нальчик, ул. Ногмова, 49, Центр по противодействию экстремиз-му (дислокация г. Нальчик) полиции ГУ МВД России по СКФО) или позвонить по телефону доверия – 8-800-200-02-21.

Большое спасибо за ваш вклад в противодействие экстремизму и терроризму.

Арсен БУЛАТОВ
Редакционная коллегия
Р. Гуртуев (зам. гл. редактора),
Комарева (зам. гл. редактора),
Л. Умарова (отв. секретарь),
Б. Бербеков, И. Богачева,
А. Габуева, А. Дышеков,
З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ:

ОТДЕЛЫ:
политики, права – 42-75-37, информации, публицистики, и писем – 42-66-32, культуры и исторического наследия 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18, экономики – 42-75-70; спортя—42-66-26, акуми образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14.

Пришла весна пора фотографироваться

3 марта в 14 часов на Курортном озере в Нальчике состоится акция «Spring Portrait» «Весенний портрет») под лозунгом «Пришла весна – пора фотографироваться!».

Принять участие в проекте могут все желающие, сообщили в Министерстве по СМИ, общественным и религиозным организациям КБР. Каждому участнику обещают устроить мини-фотосессию и вручить его фотографии. Также на «Spring Portrail- будут работать два боди-арт учложника:

художника. Участники должны быть готовы по-Участники должны быть готовы по-казать, как они чувствуют весну, не важно – мимикой, жестами, взглядом или как-то еще. Наличие собственных идей для фотосессии приветствуют ется. Организаторы гарантируют интересные знакомства и приятную замосфарм.

интересные знакомства и приятную атмосферу. Подробная информация размещена в социальной сети «ВКонтакте» http://wk.com/even/49686421, а позна-комиться с результатами прошлогодней акции «Spring Portrail» можно по адресу http://wk.com/spring_nalchik. Илинан КОГОТИЖЕВА

ПЬЯНЫХ НА ДОРОГЕ меньше не становится

Еженедельные рейды по борьбе с пьяными водителями продолжаются.



нарушающих правила дорожного движения. В общереспубликанском рейде в ночь с патинцы на субботу было задействовноботу было задействовноботе об сотрудников ГИБДД. Привлечен к административной ответственности за нарушения правил дорожного движения за водитель, в их числе 56 – за водитель, в их числе 56 – за

управление автомобилем в пьяном виде. Сотрудники ДПС задержали 23 водите-ля за управление автомоя за управление автомо-пя за управление автомо-билем без водительского удостоверения, а также двоих - за выезд на встреч-ную полосу. Поставлено на штрафную стоянку 76 авто-мобилей.

состоянии крайне опасно. После употребления алко-гольных напитков у чело-века снижается скорость пя за управление автомо-билем без водительского реакции, оч уже не может з удостоверения, а также двоих - за выезд на встреч ную полосу. Поставлено на штрафную стоянку 76 авто-мобилей. Многочисленные иссле-дования неоднократно до-казывали, что управление автомобилем в нетрезвом

и садящихся за руль в нетрезвом состоянии. Помните! Проявленная бдительность позволит спабдительность позволит спа-сти человеческие жизни, ведь под колесами пьяного водителя могут оказаться ваши деги, родственники, друзья и близкие! За период рейда дорож-но-транспортных происше-ствий по вине водителей в пьяном виде допущено не было.

ЗНАКОМСТВО С ПРОФЕССИЕЙ

У здания управления учащих-ся школ №№5, 6 и 13 встрети-ла инспектор по пропаганде УГИБДД МВД по КБР лейтенант полиции Инга Алчагирова Специально для них была орга низована выставка вооружени Специально для них была орга-низована выставка вооружения и спецоредств, которые при-меняют сотрудники ГИБДД в повседневной работе. Ребята познакомились с принципами работы радиостанций, радвора, не наибопыми восторг вызвало сружно сособенно возможность На экскуром ребята также рассказали о создании служ-бы ГАЛ ГИБДД, как проходит ежедневная работа инспек-торов а дорожно-патрульной службы. Школьчики побеседовали в тетераном службы ГИБДД и полковником милиции в отставке Владимиром Арами-свым, продоставшем в ГАИ более 40 лет. Дети получили огромные

более 40 лет. Дети получили огромные впечатления и положительные эмоции. Возможно, кто-то из этих ребят в будущем выберет профессию госавтоинспектора – нелегкую, но очень нужную, интересную и почетную. Ирэна ШКЕЖЕВА

Школьники в рамках «Недели мужества» посетили Управление ГИБДД МВД по Кабардино-Балкарской Республике.



ПРОИСШЕСТВИЕ



«OKA»

В половине первого в дежурную часть ОМВД

В половине первого в дежурную часть ОМВД России по Эльбрусскому району поступило говеронное сообщение. Житель п. Терскол сообщия, что напротив дома водитель авто-мащины «Ока» сбил женщину. На место ДТП незамерлительно выехал экипаж ДПС. Отла данныя ПУБДД, водупель автомитель по данныя ПУБДД, водупель автомитель по данным ПУБДД, водупель автомитель на пределения пределения по по пределения пределения по пределения пределения пределения пределения данным пределения в пределения пределения был лишел прак управления на срок два за невыполнение требования о прохождении мерцициского совщетвлествования на состо-яние преводится проверка причин происшествия. Злина КОЖАКОВА

2 42-69-96 E-mail: kbrekl@mail.ru

ВПЕРВЫЕ В РЕГИОНЕ! В клинике здорового позвоночника и суставов «НОВОМЕД»

аппарат для лечения артрозов новейшая разработка ученых Германии Уже на первой-третьей процедуре отмечается стойкий положительный эффект!

Мы ждем вас по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 155. Тел.: 77-16-20, 77-26-56, +79889330303. Сайт www.novomed07.ru меются противопоказания, проконсультируйтесь со специ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО «ЦЕНТР ТЕСТИРОВАНИЯ» В г. НАЛЬЧИКЕ

проводит тестирование ЕГЭ-2013 для учеников 11 и 9-х классов по всем предметам.

по всем предмегам.
Обращаться по адресу: г. Нальчик,
ул. Кабардинская, 66 (угол Кабардинской
и Пятигорской), вход с торца, 2 этаж.
Заявки принимаются по телефонам:
77-16-06, 8-903-491-81-14

ПРОДАЕТСЯ

мебель в прихожую с декоративным зеркалом. Цена 110 тыс. руб.

Обращаться по телефону: 8-928-722-70-97

Коллектив Кабардино-Балкарского государственного инверситета им. Х.М. Бербекова выражает глубокое со-ловзнование доктору медицинских наук, профессору, вкафедрой факультетской и эндоскопической хирургии МИЗИЕВУ Исмаилу Алимовичу по поводу смерти отца МИЗИЕВА Алима Харуновича.

Нальчикская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоходанительных органов с глубоким, прискорбием извещает о смерти ветерана Великой Отечественной войны ОГУРЛИЕВА Хасана Эльмуровича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Нальчикская городская общественная организация вегаранов (пенсионеров) войны, тупда. Вооруженных Сил и правохранительных органов с глубским прискорбкем извещает о смерти вегеране Великой Стечественной войны ГОПОВАНОВОЙ Марии Иваковны и выражет искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Главный редактор Арсен БУЛАТОВ

ТЕЛЕ
приемная – 47-22-65; зам. гл
гл.редактора – 42-20-82; ответс
редактор по выпуску – 42-20-86

Тираж – 8500 экз. Заказ – №543 . Индекс – 51530. Цена – 3 руб. Влемя подписания номера по графику – 18.00.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ

Н.Конарева – дежурный редактор;
 О.Хочуева – редактор по выпуску;
 О.Безрукова, Н.Панарина – корректоры

ета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцие. по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.

Редакция не вступает в переписку с вторами. Рукописи не рецензируются и е возвращаются. Ответственность за содержание и остоверность рекламнох материалов и бъявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не овпадать с точкой зрения редколлегии.

Тел. 42-38-70. Газета отпечатана в типографии ООО «Тетраграф» г. Нальчик. пр. им. В.И. Ленина. 33

чати отвечает ООО «Тетраграф»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г.Нальчик, пр.им. В.И.Ленина,5

За доставку газеты подпис-ижам отвечает управление федеральной почтовой связи КЕР. Тел. по КБР - 56-10-28; по г. о. Нальчих: 76-10. За организацию продажи газеты в розницу не-сет ответственность АО «Роспечать» КБР. Тел. 42-69-34. За качества печести.